

Мой Петербург

20 и 21 августа прошли долгожданные Дни Курортного района на выставке «Мой Петербург». На них рассказали о достижениях района за последние пять лет, перспективах и планах работы.

Глава Курортного района Александр Забайкин вместе с главой муниципального образования город Сестрорецк Андреем Ивановым выступили с подробной презентацией и рассказали гостям выставки о достижениях в четырёх направлениях: «Социальный», «Комфортный», «Умный» и «Открытый город».

Все другие презентации и выступления также прошли на одном дыхании. Команда Курортного района собрала множество зрителей – посетителей выставки, которую, конечно, надо увидеть, чтобы ещё больше гордиться достижениями нашего города – мегаполиса XXI века.

Выставка «Мой Петербург» работает до 1 октября, приглашаем всех! Адрес: Бассейная ул., д.32, (станция метро Парк Победы). Вход – свободный.

Алёна Зинкевич



Город Сестрорецк занял **1-е место** в номинации **«Лучший благоустроенный двор городов»**

